

穿得暖，用得暖，吃得暖 冷空气吹热武进“暖经济”

□ 记者 覃露露

新一轮冷空气到来，气温持续走低，市民们纷纷开启御寒模式。各式保暖物品热销，餐饮火锅店

意火爆……武进消费市场处处弥漫着“暖经济”气息，展现着季节变换带来的经济活力。

补贴进化 智能取暖家电出圈

“这款踢脚线取暖器具备远程控制功能，可以通过手机App随时随地调节温度和开关，方便又节能。”在苏宁易购武进生活广场店，店长杨剑雯的专业介绍让顾客爽快为智能取暖产品买单。“下班回家路上用手机提前打开取暖器，一进门就能感受到温暖，这种智能设计非常贴

心。”市民周先生对此次消费十分满意。

记者了解到，随着人们生活水平不断提高，绿色消费需求不断增加，今年的取暖家电市场主打轻量化、智能化，尤其是年轻消费群体，更愿意选择外观新颖，带有无线、声控等功能，且环保低耗能的智能型取暖电器。

“江苏省家电补贴把取暖器作为新增品类参加政府补贴，购买取暖器的消费者可以享受15%的政府补贴。”杨剑雯介绍，入冬后新质家电密集上新，加上进阶式补贴政策刺激，近期门店销量较10月上涨了约80%，预计到12月中旬，取暖家电销量还将进一步攀升。

“温情八步曲”助力保暖服饰热销

走进富克斯流行广场，各式保暖用品摆在店里C位，成为消费市场主流。

“这件羽绒服来个中号，长款的保暖效果更好，出门往身上一套，时髦又挡风。”上班族每天早出晚归，市民王女士对于今年的冬装选择更加看重实用性。一旁，除了热情招待进店顾客，店员们还忙着打包顾客需要邮寄的衣物。“我们今年推出了‘温情八步曲’暖心服务，不仅有迎送宾客、邀请试衣、热水供应等，还可以提供异地寄货，让实体店也有线上体验。”波司登品牌服装店销售人员介绍。

据悉，店里10月中旬便

上线了冬日新品，包括极寒、商务等品类。11月下旬，销量开始逐渐上涨，日均进店人数大约为80人。今年保暖服饰整体价格上调了10%左右，性价比高的长款服装更受顾客青睐。

都说寒从脚起，雪地靴也是冬季保暖必备。无论是经典款低帮雪地靴，还是防水厚底雪地靴，销量较往年同期都只增不减，“雪地靴鞋型胖乎乎的效果，视觉上矫正头重脚轻的效果，厚底款还能‘悄悄’增高，一直都卖得很好。”千百度湖塘店的销售人员忙得不亦乐乎，面对接下来的销售旺季，每个人都已做好“应战”准备。

口味多元化 “暖餐饮”持续走旺

说到冬日代表性美食，一定少不了热气腾腾的火锅。随着各种口味的汤底热烫翻滚，也升腾起了武进冬日餐饮消费活力。

夜幕降临，走在大街小巷，一抹抹烟火气抚慰人心。不少火锅店食客满座，锅中汤底“咕嘟咕嘟”冒着热气，围坐在桌前的食客夹一筷子煮熟的食材大口吃下，感受美食带来的快乐。“降

温天气与火锅是‘绝配’，窗外寒风凛冽，窗内热辣滚烫，太满足了！”市民李女士一到冬天，就喜欢和朋友们约个火锅。

“我们主推重庆火锅，入冬后进店人数上涨了50%。”90后的吴鹏作为深耕餐饮市场11年的“行家”，做起生意信心十足。虽然店铺不在城区而位于前黄镇，但通过线上直播、短视频推

流等多元化销售模式，入冬以来，每天都有100多位食客前来打卡，节假日就餐高峰时段，店里还经常排起“长龙”。

除了火锅，冷空气来袭，饮品店的主打产品也变成了热饮，各种口味的热咖啡、热奶茶、热豆奶等持续走俏，让市民朋友无论是捧在手里，还是喝在嘴里，都能感受到“暖暖的贴心”。

“大雪”将至 冷空气轮番登场

本报讯（记者 陈寒秋）冬日暖阳开启了2024年的最后一个月，前两天，常州的最高气温达到了20℃。但昨天起，阳光退居幕后，最高气温降至13℃。接下来，降雨、冷空气将轮番登场，迎接大雪节气。

此次降温过程影响全省，在短暂的弱降雨过程后，今天起重回好天气。最低气温则在波动中下降，尤

其是淮北地区，到12月8日，最低气温将齐刷刷跌至冰点以下，连云港低至-4℃。地处苏南的常州，8日的最低气温也仅有2℃，最高气温降至个位数。请大家根据气温变化，及时添衣保暖。

明天，我们将迎来大雪节气。大雪，是二十四节气中的第21个、冬季的第3个节气。大雪是一个气候概念，这个节气期间，寒流活跃、气温

下降、降水增多。大雪节气之后，天气会越来越冷，下雪的可能性将大增，雨雪范围也会进一步扩大。

虽然冷空气频频登场，但有诗云“一年好景君须记，正是橙黄橘绿时”，眼下梧桐黄、枫叶红、银杏金……丰富的色彩渲染出冬日的限定浪漫。建议市民顺应时节、顺应气候，多出去走走，放松心情、享受自然。

消费补贴再扩容 热门手机卖断货



本报讯（记者 黄雅婷/文钱垒/图）11月26日晚，江苏消费补贴再扩容，新增包括手机、平板电脑在内的7类3C产品和20类家电商品享受15%补贴。连日来，记者走访我区部分商家发现，市民、商家正热情拥抱这股“消费潮”，前来选购手机的市民接踵摩肩，不少品牌的热门机型已经断货。

晚上6时，京东五星电器湖塘店苹果手机体验区里人头攒动。“前段时间了解到汽车、家电有补贴，现在竟然手机也有补贴了。正好想换个iPhone 16 Pro Max，能省不少钱。”市民金梓珺半个多小时前就来排队了，“这款手机官网9999元，补贴15%后优惠差不

多1500元。”

在苏宁易购武进生活广场店，华为、苹果等手机体验区陆续有消费者前来咨询心仪产品的价格，销售人员忙着向消费者报价。消费者如果有旧手机参加换新，还可以估价回收再抵扣。

“从11月27日到12月2日，我们手机单品类销售已经超过500台，电脑包含平板销售了50多台，销售量可以说是飞速增长。12月1日手机补货了200台，已经全部售空。”苏宁易购武进生活广场店长杨剑雯告诉记者，近期消费者关注度较高的苹果iPhone 16系列等新品及华为等爆品手机、平板电脑每天都在补货。

常武南路部分路段实行半封闭施工

本报讯（记者 万峰鸣）因常武南路沪宜高速公路上跨桥段拓宽施工，即日起，常武南路部分施工路段（下穿沪宜高速公路通道）将采取交通管理措施。

据悉，本次半封闭施工预计持续70天，计划于明年2月13日恢复正常通行。其间，施工路段将由双向二车道改为双向单车道。为确保工程的顺利进行及施工期

间的道路交通安全，过境车辆可由S342、S232、杨宜线等周边道路绕行。请过往车辆驾驶人、行人及周边群众遵守交通标志标线的指示，减速慢行，服从现场交通执勤人员的指挥。

此外，为加快工程进度、降低对市民出行影响，据项目部生产副经理孙辉介绍，现场将根据冬季施工属性，加大人员、材料、设备

的投入，通过增加重力式挡板的模板数量、优化混凝土的配合比、使用预制梁板等措施，力争在明年1月上旬，完成常武南路沪宜高速公路上跨桥段梁板安装。

据了解，本次施工为锡宜高速公路改扩建工程。锡宜高速作为沪宜高速的重要组成部分，一期工程起于雪堰枢纽北侧，经武进、宜兴，止于西坞枢纽，向南通过宁杭高速可达杭州，向东通过沪宁高速可达上海。全线按照双向八车道高速公路标准，采用双侧拓宽的总体扩建方案，设计速度为120千米/小时。